

## Vážení rodičia, milí žiaci,

radi by sme Vás informovali o nových opatreniach od 12.10.2020:

Pripomíname, že každý zákonný zástupca **je povinný** škole nahlásiť akúkoľvek **zmenu zdravotného stavu v domácom prostredí**, ako aj nariadenie **karanténneho opatrenia RUVZ** vo Vašej domácnosti, aj ak sa **netýka** priamo Vašich detí.

Tak isto ste povinní nám nahlásiť, ak dieťa zostáva doma v domácej karanténne, ktorá Vám bola odporúčaná RÚVZ, ak ste boli vy alebo člen rodiny v blízkom alebo možnom kontakte s pozitívnou osobou.

Každý žiak je povinný v priestoroch školy neustále **nosiť rúško (aj I. aj II. stupeň)**, každý žiak bude nosiť do školy 2 rúška, každý žiak bude mať vlastný dezinfekčný (antivirálny) prostriedok k použitiu.

Od 12.10.2020 budú žiaci povinne nosiť rúško aj mimo budovu školy a pri poobedných aktivitách v ŠKD.

**Vstup do školy** je rozdelený tak ako v septembri nasledovne:

1. stupeň – prichádza v čase 7.00-7.55 hlavným vchodom. Žiak ide do šatne a rovno do triedy. Na chodbách bude zabezpečený dozor.
2. stupeň – prichádza v čase 7.30-7.55 bočným vchodom. Žiak ide do šatne a rovno do triedy. Na chodbách bude zabezpečený dozor.

**ŽIADAME RODIČOV, aby nevstupovali do areálu školy, pokiaľ to nie je nevyhnutné.**

**Ranný a poobedný ŠKD** funguje v podobnom režime ako v septembri. Ranný ŠKD je pre I. stupeň od 7.00 priamo v triede, ktorú žiak navštevuje. Popoludňajší ŠKD je do **do 16.30** a žiaci sú v jednotlivých oddeleniach so svojím vychovávateľom. Zberné triedy sú do odvolania zrušené. Ak má niekto vážny problém prísť si po dieťa do 16.30, kontaktuje zástupkyňu pre ŠKD na: [kickova.petra@zakasarnou.sk](mailto:kickova.petra@zakasarnou.sk) a ak to bude možné, pokúsime sa nájsť riešenie.

Žiaci, zamestnanci, rodičia a návštevníci školy sú povinní prísne dodržiavať epidemiologické opatrenia platné na Slovensku a preventívne opatrenia vydané riaditeľom školy.

V prvý deň príchodu po 3 dňoch absencie (bez víkendu) do školy musí každé dieťa priniesť formulár o bezinfekčnosti, ktorý odovzdá triednemu učiteľovi. Nájdete ho tu:

<https://zsdrienovaba.edu.sk/wp-content/uploads/2020/08/formul%C3%A1r-%C5%BEiak.pdf>

Do budovy školy majú prísny zákaz vstupu všetky nepovolané osoby.

Od **12.10.2020 sa na škole RUŠIA všetky poobedné krúžky**, aj tie, ktoré neorganizuje škola, žiaci budú len v oddeleniach ŠKD.

Rušíme všetky exkurzie, výlety, hromadné podujatia, besedy, návštevy, jazykové kurzy, skupinové formy krúžkov umeleckých škôl.

Ďakujeme všetkým za spoluprácu a napriek obmedzeniam prajeme príjemné jesenné dni.